



## МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

### Н А К А З

Київ

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до складу Комісії Міністерства культури та інформаційної політики України з розгляду питань оренди нерухомого/іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до державної власності та обліковується на балансі підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління МКІП

Відповідно до Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885, та у зв'язку з виробничою необхідністю щодо роботи Комісії Міністерства культури та інформаційної політики України з розгляду питань оренди нерухомого/іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до державної власності та обліковується на балансі підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління МКІП, затвердженої наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 01 вересня 2023 року № 457 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Внести до складу Комісії Міністерства культури та інформаційної політики України з розгляду питань оренди нерухомого/іншого окремого індивідуально визначеного майна, що належить до державної власності та обліковується на балансі підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління МКІП, затвердженого наказом МКІП від 01 вересня 2023 р. № 457 (зі змінами) такі зміни:

- позицію «ТОМИН Мар'яна Миколаївна - директор Департаменту культурної спадщини, заступник голови Комісії» замінити на «ВОЙЦЕЩУК Наталія Василівна - директор департаменту пам'яткоохоронної діяльності, заступник голови Комісії»;
- позицію «ПАНАМАРЧУК Олена Олександрівна - директор департаменту креативних індустрій та культурних послуг» замінити на «ПАВЛЕНКО Інна



Борисівна - заступник директора департаменту креативних індустрій та культурних послуг - начальник відділу креативних індустрій»;

- позицію «ПРИЗОВ Вадим Ігорович - начальник відділу майнових відносин Департаменту фінансів» замінити на «ПРИЗОВ Вадим Ігорович - начальник відділу майна департаменту економіки та фінансів»;

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Юрія ЛЕЩУКА.

Т. в. о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ

